
CTA NÚM. 103 DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. 

SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA AL CONGRESO DEL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL DÍA 23 DE JUNIO DE 2010, 

DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENCIA DEL C. DIP. 

SERGIO ALEJANDRO ALANÍS MARROQUÍN 

 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO 

LEÓN, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA 

VEINTITRÉS DE JUNIO DE 2010, CON LA ASISTENCIA DE 41 

LEGISLADORES, EL C. PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA SESIÓN.  

 

EL PRESIDENTE DIO LA BIENVENIDA A LOS ALUMNOS DE LA 

ESCUELA PRIMARIA ALFONSO TREVIÑO TREVIÑO DEL MUNICIPIO DE 

GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

 

ENSEGUIDA, SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL FUE 

APROBADO EN LA SESIÓN ANTERIOR. ASIMISMO, SE DIO LECTURA AL  

ACTA CORRESPONDIENTE, LA CUAL FUE APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE  LOS PRESENTES. 

 

SE RECIBIÓ 1 ASUNTO AL CUAL SE LE DIO EL TRÁMITE 

CORRESPONDIENTE. (SE ANEXA).   

 

INICIATIVAS DE LEY O DECRETO A PRESENTARSE POR LOS CC. 

DIPUTADOS: 

EL DIP. JOSÉ MARTÍN LÓPEZ CISNEROS, PRESENTÓ INICIATIVA DE 

REFORMA POR ADICIÓN DEL ARTÍCULO SÉPTIMO TRANSITORIO A LA 

LEY DEL ÓRGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO DE 

NUEVO LEÓN, RELATIVO A LOS ASUNTOS QUE SE TRAMITARON EN 

LA CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA AL ENTRAR EN VIGOR ÉSTE 

DECRETO, CONTINUARÁN TRAMITÁNDOSE POR LA AUDITORÍA 

SUPERIOR DEL ESTADO, EN TÉRMINOS DE LA LEY DE LA 

CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA.- SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE 

LEGISLACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES.  

 

EL DIP. JUAN CARLOS HOLGUÍN AGUIRRE, PRESENTÓ INICIATIVA DE 

REFORMA POR ADICIÓN DE UNA FRACCIÓN VI, ASÍ COMO TRES 

PÁRRAFOS AL ARTÍCULO 232 DE LA LEY AMBIENTAL PARA EL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN, RELATIVO A LAS SANCIONES.- SE TURNÓ 

A LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE. 

A 
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INFORME DE COMISIONES:  

EL DIP. JORGE SANTIAGO ALANÍS ALMAGUER, DIO LECTURA AL 

DICTAMEN EXP. 6299, RELATIVO A  ESCRITO PRESENTADO POR LOS 

LIC. JOSÉ JUAN GUAJARDO MARTÍNEZ, HERIBERTO CANO 

MARCHAND, ISAÍAS GARZA CHAPA, JORGE CORTEZ LÓPEZ Y 

GILBERTO LÓPEZ GARZA, MISMO QUE CONTIENE SOLICITUD DE 

PETICIÓN A LA CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA 

UNIÓN, A FIN DE QUE SEA PRESENTADA INICIATIVA DE REFORMA AL 

ARTÍCULO 61 DE LA LEY DE INSTITUCIONES DE CRÉDITO, EN 

RELACIÓN A LAS CUENTAS DE AHORRO QUE ESTÉN INHÁBILES EN 

LAS INSTITUCIONES BANCARIAS. ACORDÁNDOSE IMPROCEDENTE. 

INTERVINO A FAVOR DEL DICTAMEN EL DIP. HÉCTOR GARCÍA 

GARCÍA.- FUE APROBADO EL DICTAMEN POR UNANIMIDAD DE 40 

VOTOS. 

 

EL DIP. JOSÉ ÁNGEL ALVARADO HERNÁNDEZ, INFORMÓ DE LA 

REUNIÓN DE TRABAJO QUE TUVIERON INTEGRANTES DE LA 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE, ASÍ COMO LA 

ASISTENCIA DE ALGUNOS DIPUTADOS DE ESTA LEGISLATURA, 

REALIZADA EL 17 DEL PRESENTE MES,  CON LA LIC. MELODY FALCÓ 

DÍAZ, DIRECTORA DEL INSTITUTO ESTATAL DEL DEPORTE, EN LA 

CUAL SE REALIZÓ UN RECORRIDO POR LAS INSTALACIONES DE LA 

VILLA OLÍMPICA, DONDE SE LES INFORMÓ SOBRE EL 

FUNCIONAMIENTO Y ACTIVIDADES QUE SE DESARROLLAN EN CADA 

UNO DE LOS GIMNASIOS Y SALAS DEPORTIVAS, QUE FORMAN PARTE 

DE LA VILLA DEPORTIVA. SE LES DIO A CONOCER LA ESTRUCTURA 

ORGÁNICA DE ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO DEL MANEJO DEL 

PRESUPUESTO DE 2010, Y DE SUS INCREMENTOS. TAMBIÉN SE LES 

PRESENTÓ LOS DISTINTOS PROGRAMAS DE LAS ÁREAS QUE CUBREN 

EL INSTITUTO; LOS PROGRAMAS DE TRABAJO, ATENCIÓN PARA LOS 

JÓVENES DEPORTISTAS Y ENTRENADORES QUE SE TIENEN 

CONTRATADOS, ASÍ COMO LAS OBRAS QUE ESTÁN EN PROCESO Y 

LAS QUE YA SE TERMINARON. ASIMISMO, SE LES COMENTÓ DE LOS 

PLANTEAMIENTOS Y NECESIDADES PARA EL 2011, ENTRE LOS 

CUALES ESTÁ UNA PROPUESTA QUE VA CENTRADA EN LA 

CONSTRUCCIÓN DE UN GIMNASIO DE VOLIBOL, BÁSQUETBOL Y 

HANDBALL. POR LO ANTERIOR, RECONOCIERON EL TRABAJO QUE 

DESARROLLA EL INSTITUTO, ASÍ COMO EL COMPROMISO DE SEGUIR 

APOYANDO LOS PROYECTOS DE TRABAJO.- EL PRESIDENTE SE DIO 

POR ENTERADO.  

 

ASUNTOS GENERALES: 

LA DIP. BLANCA ESTHELA ARMENDÁRIZ RODRÍGUEZ, SEÑALÓ QUE 

DE MANERA REITERADA EN ESTA TRIBUNA HAN MANIFESTADO SU 
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PREOCUPACIÓN ANTE UNA DE LAS PROBLEMÁTICAS MÁS GRANDES 

QUE ENFRENTA LA SOCIEDAD EN LA ACTUALIDAD, QUE ES EL 

CONSUMO Y TRÁFICO DE DROGAS, ASÍ COMO LOS EFECTOS 

DESTRUCTIVOS QUE PROVOCAN ESTOS ACTOS EN LAS PERSONAS 

DAÑANDO SU SALUD, SU INTEGRIDAD, A SUS FAMILIAS, Y A LA 

SOCIEDAD; POR LO QUE ESTA SITUACIÓN EXIGE QUE NOS SUMEMOS 

TODOS; ESTE 26 DE JUNIO, COMO CADA AÑO DESDE 1987 SE 

CONMEMORA EL DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA EL USO 

INDEBIDO Y TRÁFICO DE DROGAS INSTAURADO POR LA ONU. LA 

COMISIÓN DE SALUD Y ATENCIÓN A GRUPOS VULNERABLES 

PREPARA LA REALIZACIÓN DE UNA MESA DE TRABAJO QUE 

TRATARÁ EL TEMA DE LAS ADICCIONES, CON LA SEGURIDAD QUE DE 

ELLA RESULTARÁN MEDIDAS QUE CONTRIBUIRÁN A ERRADICAR 

ESTE MAL QUE AQUEJA A NUESTRA SOCIEDAD.  

 

LA DIP. SONIA GONZÁLEZ QUINTANA, PRESENTÓ PUNTO DE 

ACUERDO PARA QUE ESTA LEGISLATURA EXHORTE AL 

AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO GARZA GARCÍA, CON RESPETO A SU 

AUTONOMÍA, ANALICE EL APEGO LEGAL CON QUE SE REALIZARON 

LAS MODIFICACIONES AL REGLAMENTO DE ZONIFICACIÓN Y USO DE 

SUELO RESPECTO DEL AUMENTO A LA DENSIDAD DE LA ZONA 

VALLE ORIENTE, CONFORME A LO SEÑALADO EN LOS ARTÍCULOS 82, 

117, 125, 187, 204, 228 Y 321 DE LA LEY DE DESARROLLO URBANO DEL 

ESTADO DE NUEVO LEÓN. ASIMISMO, ANALICE LA SITUACIÓN 

JURÍDICA DE LA SUSPENSIÓN DE LA CONSULTA PÚBLICA DE LAS 

REFORMAS AL REGLAMENTO DE ZONIFICACIÓN Y USO DE SUELO. ASÍ 

COMO SE ANALICE CONFORME A DERECHO Y PLENA LEGALIDAD, 

LAS SOLICITUDES DE “CAMBIO DE USO DE SUELO” QUE HAYA 

PRESENTADO A LA FECHA. INTERVINO EL DIP. VÍCTOR OSWALDO 

FUENTES SOLÍS, APOYANDO EL PUNTO DE ACUERDO. INTERVINO EL 

DIP. HÉCTOR HUMBERTO GUTIÉRREZ DE LA GARZA, SOLICITANDO SE 

TURNE CON CARÁCTER DE URGENTE.- SE TURNÓ A LA COMISIÓN 

DE DESARROLLO URBANO EN CALIDAD DE URGENTE. 

 

LA DIP. MARÍA DE LOS ÁNGELES HERRERA GARCÍA, INVITÓ 

CORDIALMENTE A LOS DIPUTADOS VARONES DE ESTA 

LEGISLATURA, PARA QUE ASISTAN EL VIERNES  25 DE JUNIO DEL 

AÑO EN CURSO, A LA FERIA DE LA PREVENCIÓN DE ENFERMEDADES 

DE LOS HOMBRES, A PARTIR DE LAS DIEZ DE LA MAÑANA. 

 

A CONTINUACIÓN, SE DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DEL 

DÍA, PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, EL CUAL FUE APROBADO POR 

UNANIMIDAD. EL C. PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN SIENDO LAS  

DOCE HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS, CITANDO PARA EL 
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LUNES 28 DE JUNIO DE 2010 A LAS ONCE HORAS.  

 

 
EL TEXTO ÍNTEGRO DE LAS INTERVENCIONES Y LOS DOCUMENTOS SE 

ANEXAN AL DIARIO DE DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA ACTA.- 

DAMOS FE: 

 

 

 

C. PRESIDENTE: 

 

 

 

DIP. SERGIO ALEJANDRO ALANÍS MARROQUÍN 

 

 

 

 

 

DIP.  SECRETARIA:           DIP.  SECRETARIA: 

 

 

 

MARÍA DEL CARMEN PEÑA       BLANCA ESTHELA ARMENDÁRIZ  

DORADO.                    RODRÍGUEZ.    

 

 
 

 

 

 

ACTA NUM. 103-LXXII-10. SO. 

MIÉRCOLES 23 DE JUNIO DE 2010. 
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ASUNTOS EN CARTERA 

JUNIO 23 DE 2010. 

 

1. OFICIO PRESENTADO POR EL C. MARTÍN ZAMARRIPA 

RODRÍGUEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DE HUALAHUISES, 

NUEVO LEÓN, MEDIANTE EL CUAL REMITE EL INFORME DE 

AVANCES DE GESTIÓN FINANCIERA CORRESPONDIENTE AL 

PRIMER TRIMESTRE DEL AÑO 2010 DE INGRESOS Y EGRESOS.- 

DE ENTERADO Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 24 

FRACCIÓN III DEL REGLAMENTO DEL GOBIERNO INTERIOR 

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE TURNA A 

LA COMISIÓN DE VIGILANCIA. 

 


